

ОТЧЁТ

о проведенной тренировке по эвакуации сотрудников и занимающихся
ГБУ СШОР Пушкинского района Санкт-Петербурга

при возникновении пожара или других ЧС

На основании Плана мероприятий по обеспечению пожарной безопасности ГБУ СШОР Пушкинского района Санкт-Петербурга (далее – Учреждение) на 2021 год, утвержденного приказом директора от 25.12.2020 года № 116 о/д, в целях обеспечения пожарной безопасности в Учреждении в 2021 году. С целью проверки готовности Учреждения по обеспечению своевременного и безопасного вывода работников и занимающихся из здания на случай возникновения пожара или других ЧС, а также распространения и пропаганды правовых знаний, наглядной агитации, привлечения внимания к проблеме обеспечения пожарной безопасности, оказания информационной действенной помощи ответственным за пожарную безопасность в решении проблем по пожарной безопасности сотрудниками охраны труда, пожарной и экологической безопасности и администрации школы. Согласно приказа директора Учреждения № 80 о/д от 11.06.2021 г. была проведена тренировка на тему: «Эвакуация администрации, МОП, тренерского состава и занимающихся Учреждения в случае возникновения пожара или других ЧС».

Всего приняло участие в тренировке:

- сотрудников администрации, тренеров, технического персонала - 14 человек;
- занимающихся спортивной школы – 73 человек.

Специальные службы на тренировку не привлекались.

Учебное время установлено для эвакуации из здания – 2 минут 30 секунд.

В соответствии с планом учебной эвакуации до начала обучения сотрудники администрации провели инструктаж с персоналом и занимающимися по поведению и действиям во время учебной эвакуации.

Разъяснили, что:

- 1 этаж - эвакуируются через запасные выходы, после чего тренеры проводят построение и перекличку;
 - о результатах переклички сообщают директору Учреждения.
- 2 этаж - эвакуируются на площадку перед центральным входом в здание через основные выходы, после чего тренеры проводят построение и перекличку;
 - о результатах переклички сообщают директору Учреждения.
- процесс эвакуации с 1 и 2 этажей контролируют сотрудники администрации.

На момент проведения тренировки 70 % сотрудников и занимающихся находились в здании. Занятие по пожарной эвакуации проводилось с выводом лиц находящихся в здании на улицу. В 10 часов 30 минут был дан учебный сигнал «**Пожарная тревога**» с задействованием АПС. Занимающиеся и сотрудники Учреждения провели эвакуацию за 41 секунду, уложившись в контрольное время, что обуславливает успешную эвакуацию до наступления опасных факторов пожара. Организована и проведена сверка детей по спискам в журналах.

В ходе тренировки проверены основные и запасные выходы, а так же первичные средства пожаротушения.

В результате проведённой тренировки поставленные цели достигнуты. Оповещение личного состава было осуществлено своевременно и в установленные сроки. Расчёты Учреждения действовали в соответствии со своими должностными обязанностями.

Оценка правильности действий участников тренировки: «удовлетворительно».
Итоги подведены с тренерами 22 июня 2021 года на тренерском совещании.

Директор ГБУ СШОР Пушкинского района
Санкт-Петербурга
22 июня 2021 года.



В.И. Ходырев